

## ОТЗЫВ

о работе Кошелькова Антона Михайловича над диссертацией на тему «Комплексная оценка экологического состояния городских территорий (на примере г. Хабаровск)», представленной на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 1.6.21. — Геоэкология (географические науки)

Кошельков Антон Михайлович в 2006 году с отличием окончил Дальневосточную государственную социально-гуманитарную академию (с 2011 года ПГУ им. Шолом-Алейхема) по направлению «География». В 2014 году завершил обучение в Тихоокеанском государственном университете по специальности «270102.65 Промышленное и гражданское строительство». В 2023 году окончил аспирантуру в Тихоокеанском государственном университете по специальности «05.06.01 Науки о земле». После защиты научного доклада получил рекомендацию представить диссертацию для защиты в ученый совет. В настоящее время является генеральным директором ООО «Изыскания ДВ».

На сегодняшний день экологическая безопасность городской среды выходит на первый план в стратегии устойчивого развития территорий. Интенсивное развитие строительства и реконструкции городов требует объективной и полной информации о текущем экологическом состоянии территории, что определяет актуальность исследования.

Диссертант лично участвовал во всех этапах проведения исследовательских работ: подготовительного, полевого и камерального. Принимал участие в разработке методологических подходов к комплексной оценке экологического состояния городской территории, осуществлял отбор образцов и их лабораторное сопровождение, выполнял радиологическое обследование и замеры уровней воздействия физических факторов, контроль полученных результатов, их обработку и обобщение. Диссертантом разработан ряд карт, характеризующих экологическое состояние компонентов окружающей среды, выявлены техногенные геохимические аномалии и проведено зонирование городской территории по напряжённости экологической ситуации.

По теме диссертации опубликовано 25 работ, в том числе 6 – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ (RSCI, Scopus).

Основные положения и результаты диссертации докладывались на научных конференциях различных уровней.

За время работы над диссертацией показал способность к анализу, организованность и четкость в работе, стремление объяснить спорные моменты в исследованиях, умение ставить задачи, определять методы их решения и добиваться поставленной цели.

Считаю, что Кошельков А. М. проявил себя как самостоятельный исследователь, успешно справился с решением поставленных задач и заслуживает присуждения ученой степени кандидата географических наук по специальности 1.6.21 Геоэкология (географические науки).

Научный руководитель Майорова Людмила Петровна, д.х.н (ДДН № 020679 по специальности Экология, химические науки), доцент (ДЦ № 044162 по кафедре целлюлозно-бумажного производства), профессор ВШ «Управление природными ресурсами « ТОГУ

680035, г. Хабаровск, ул. Тихookeанская, 136  
+7 (924) 227-52-28, e-mail 000318@togudv.ru

Подпись Майорова Л.П.  
Заверяю специалист по персоналу отдела кадров

